Анатолий Глазунов (Блокадник)

Борис Миронов  признан виновным за «антисемитизм»  и освобождён

Борис Сергеевич Миронов, известный русский националист,  православный христианин  был признан виновным по ст.  282 (возбуждение «ненависти к жидам») и освобождён. 

Краткая биография: 

Борис Сергеевич Миронов родился 19.08.1951 г.  в Сибири в семье фронтовиков.   Служил на границе. Окончил Московский государственный университет им. М.В. Ломоносова и Академию общественных наук.   После окончания Академии общественных наук работал в Совете Министров СССР.

Создал «Российскую газету», был её первым главным редактором. Возглавлял крупнейшее издательство «Советская Россия», преобразованное им в «Русскую книгу». Издатель Ильина, Победоносцева, Шульгина, Булгакова, Леонтьева и других русских мыслителей и писателей…

В декабре 1993 года назначен Председателем Комитета Российской Федерации по печати, преобразованного в министерство. Выступил с доктриной национального возрождения России. Политика, проводимая Борисом Мироновым на посту министра печати, оказалась ненавистна жидовским фашистам.  Он  поощрял издание русской классики и не давал денег на издание жидовской  похабени.  Началась травля со стороны жидовских фашистов.  Против него напечатано более ста поганых  статей в прессе и ни одного русского автора, все – жиды. 

По требованию жидовских фашистов Указом  жидовствующего  президента  Бориса-Пьяницы  был смещён  с поста министра  печати.  Борис Миронов публично обвинил Ельцина  в  том, что тот проводит антирусскую политику.

Борис  Миронов – член Союза писателей  России. Автор книг «Не последний час живём», «Боль», «Сумасшедший», «Нас спасёт национализм», «Кому в России мешают русские», «России нужны герои», «Что делать русским в России», «О еврейском фашизме», «О необходимости национального восстания», «Иго иудейское», «Приговор, убивающим Россию», «Чубайс – враг народа. Факты и документы»...  

В 2000 году Борис Миронов создал и возглавил Славянский Союз журналистов, объединяющий патриотические, националистические издания. 

Борис Миронов был в числе  сопредседателей  Национально-державной партии России (НДПР). Партия была зарегистрирована, но  потом  по требованию жидовских фашистов снята с регистрации в 2003 году Министерством юстиции Российской Федерации и тем самым не допущена участвовать в выборах. 
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За что  жидовские фашисты  вцепились

в  Бориса Миронова?

Они давно  хотели привлечь Бориса Миронова  к  уголовной ответственности  по ст. 282 за его антифашистские  книги.   Новый повод привязаться  появился в 2003 году. 

В 2003 году Борис Сергеевич Миронов баллотировался на пост губернатора Новосибирской  области  и в Государственную думу от этой области. Доступ к СМИ, к избирателям  был ограничен жидовской администрацией.   На телевидение  вход закрыт. 

Миронов  пишет разоблачительные материалы в  избирательном бюллетене – газете «Первый Сибирский фронт» и «Второй Сибирский  фронт». Материалы конкретные. О преступной  жидовской  мафии в Новосибирской области. (Миронов  употребляет, к сожалению, слова «еврейская мафия», а не «жидовская мафия»,  что весьма понизило боевые качества  его  информационного  оружия).  Но, хотя «Сибирский фронт» по всем правилам зарегистрирован, распространителей этой газеты задерживают менты, арестовывают, газеты отбирают.  

Позднее,  27 января  2007 года,  на пресс-конференции  в ДК им. Станиславского  Борис Миронов  расскажет:

«Уголовное дело, связанное с изданием газеты "Сибирский фронт", касается каждого журналиста по той простой причине, что нагло нарушен закон о средствах массовой информации, закон здесь просто растоптали, выкинули за ненадобностью. И если сегодня это дело спустить на тормозах, не касаться грани вопроса, как попираются права журналистов, то завтра на моём месте может  оказаться  любой редактор, любой журналист. 

Зачитаю несколько документов. Рапорт старшего лейтенанта милиции Фородонова начальнику Центрального РУВД полковнику милиции В. Г. Ермолаеву: "...нёс службу на остановке... обратил внимание на мужчину, который раздавал гражданам газету "1-ый Сибирский фронт" с надписью "Губернатор Толоконский как зеркало еврейской диктатуры". Названный мужчина был задержан и доставлен в отделение милиции для дальнейшего разбирательства...". Дата на документе - 20 ноября 2003 года - самый разгар выборной кампании. Газета со всеми выходными данными по всем правилам официально зарегистрирована в облизбиркоме. Так какое же право у блюстителя закона газету эту изымать, а распространителей тащить в кутузку?! Ещё один блюститель закона, прапорщик милиции Барман или Барамен (подпись неразборчива) строчит рапорт своему начальству: "Во время несения службы на ст. метро "пл.Ленина" мною совместно с командиром взвода мл. л-том милиции Никитиным А. А. были задержаны граждане.., которые распространяли газеты "1-ый Сибирский фронт" с призывами к разжиганию межнациональной розни... 7 ноября 2003 г.". Не удержусь процитировать ещё один рапорт из массы подобных, фигурирующих в моём уголовном деле, как доказательства моих преступных действий, уж больно мне здесь звание милиционера нравится: "14.11.03 в 11.40 на ст. м. Заельцовская мною были задержаны молодые люди, распространявшие газеты "1-ый Сибирский фронт", содержащие антиеврейскую направленность... Милиционер ОММ ГУВД НСО сержант Боровых О.В.". Дожили! У нас теперь даже не фельдфебель, а сержант милиции - цензура, экспертиза, суд, всё в одном флаконе под тремя лычками и фуражкой. У нас теперь сержант милиции может попирать и Конституцию, и Законы, и торжествующе рапортовать об этом по инстанции. 
В статье 3 Закона "О средствах массовой информации", где говорится о недопустимости цензуры, жёстко и внятно прописано: "Наложение запрета на распространение сообщений и материалов... - не допускается". 

Свобода информации - основной принцип информационных отношений в современном обществе, провозглашённый Всеобщей декларацией прав человека, Европейской конвенцией о защите прав человека и основных свобод, Международным пактом о гражданских и политических правах. Наконец, согласно Конституции Российской Федерации не может быть ограничено распространение массовой информации. Под распространением, согласно Закона, понимается, в том числе, и раздача печатных изданий... Да только плевал сержант милиции и на Конституцию, и на Законы, и на всякие пакты, декларации, договора, о которых он даже не подозревает. Сегодня он, сержант, со своим средним, и то в лучшем случае, образованием, а то и без оного, творит в Новосибирске и закон, и суд, и приговор. Ведь не одёрнул же зарвавшегося сержантика его начальник, хорошо образованный полковник Байдужа В. А., а дальше по команде рапорт переслал, укрепляя и приумножая беззаконие в своих ретивых, но безграмотных и безмозглых подчинённых»  (Отчизна.  № 4, 26 января,  2007). 
http://www.rv.ru/mrn.html  

   
Не смущало ментов и руководство  администрации  города и области, что  Борис Миронов – также и  кандидат в депутаты Государственной Думы. Важно не давать ему выход на  массы  русских избирателей.  Но при всей злобе на Миронова  губернатор Толоконский и его сторожевые псы всё же не осмеливались арестовать Бориса Миронова  и не считали целесообразным организовать покушение на него.  Они твердо знали, что физическая и информационная сила на их стороне, знали, что население Новосибирской области, хотя  подавляющее большинство в нем  (92 процента) – русские,  всё равно проголосует за жида-губернатора. И они не ошиблись. По недомыслию и невежеству,  по  причине воздействия со стороны жидовской администрации, по причине страха русский народ Новосибирской области  избрал на пост губернатора  снова жида  В. Толоконского   Позор  для русских, но факт. Это тема для размышления русским националистам.  

После того, как жид  В. Толоконский  снова стал губернатором, естественно, Борису Миронову жиды не простили ту нервотрёпку, которую он им устроил.  Делом  Бориса Миронова в конце  2003 года  занялась прокуратура.  Его обвинили  в публикации во время выборов «материалов антисемитского характера». Доказательный  компромат на жидовскую мафию они называли   - «публикации антисемитского характера». 

Примеры. 

В бюллетене «1-ый Сибирский фронт» была опубликована  статья Бориса Миронова «Губернатор Толоконский как зеркало еврейской диктатуры»:  

«Тщательно, аккуратно, с сознанием дела  плетёт губернатор Толоконский паутину своей власти. Каждый узел паутины – свой человек. От одного узелка к другому.  Вся область опутанная этой сетью, парализована наркотической слюной лжи о процветании и поразительных успехах в экономике. 

Бурную деятельность  свою на посту губернатора Новосибирской области Виктор Толоконский начал с того, что заменил большую часть сотрудников администрации на своих единокровцев.  Пресс-секретарём Толоконского тут же стала еврейка Левит, сменившая через  несколько дней после выборов русскую предшественницу.  Отдел административных органов возглавил еврей Брушневский, он курирует милицию, ФСБ, суды, армию.  И уж, конечно, один из самых лакомых кусков – комитет по управлению  госимуществом – не мог достаться никому другому, кроме как  еврею Верховоду. 

Заместителем  главы администрации по соцзащите стал еврей  Денисов.  Управлением  здравоохранения  принялся руководит еврей Тов,  управлением по соцзащите  - еврей  Пыхтин.  С большой помпой любит  проводить Пыхтин встречи с ветеранами, когда обычная раздача льгот и благ ветеранам на деньги, выдаваемые центром по общей разнарядке, в том числе, когда председатели советов ветеранов получают льготные путёвки на отдых, направление на обследование  в городской больнице через службу соцзащиты – это непременно подаётся как личное облагодетельствование  ветеранов Виктором Александровичем Толоконским.   И вся помпа только ради этого. 

Тема патриотизма быстро стала исчезать из школ после того, как образованием стал заведывать назначенный Толоконским еврей Филичев. 

Огромные деньги идут на ремонт оперного театра. Сколько из них  может уйти на избирательную кампанию Толоконского, об этом никто никогда не узнает, потому что начальником  управления культуры является еврей Миллер.  Регулярно в Новосибирск наведывается  министр культуры  России еврей Михаил Швыдкой, автор русофобской  телепередачи  «Русский фашизм страшнее немецкого». Какова его миссия, зачем он здесь так часто? 

Прежде  областной комитет по физической культуре  и спорту возглавлял Олимпийский чемпион по бегу русский Маркин, теперь – еврей Александр Наумович Солодкин, не чемпион Олимпийских игр, зато еврей, личный друг Толоконского и не только его. Когда Александр Наумович в новосибирском Дворце культуры железнодорожников праздновал свой 60-летний юбилей, поздравить юбиляра  съехались более 1200 человек (!), включая старшего брата Юрия, который в настоящее время  проживает с семьей  в   США, мэтров шансона Михаила Шуфутинского и Леонида Мечника, а также скрипача-виртуоза Александра  Фельдмана, не так давно вернувшегося  в Россию из Соединенных Штатов.  Толоконской в именитой еврейской семье не затерялся.  Внимание ему оказывалось не меньше, чем юбиляру. 

Рядовым сотрудником мэрии прежде работал  господин  Беспаликов.  Сегодня еврей Беспаликов -  самая сильная фигура в команде Толоконского.  Вначале  он был поставлен  на организационно-контрольную работу, потом заместителем мэра. Пред губернаторскими  выборами  20000 года  его направляют в муниципальный  банк, затем сразу  назначают  заместителем губернатора. 

Не менее  блестящую карьеру  с приходом Толоконского  сделал директор  заурядного коммерческого  телеканала еврей  Яков Рувимович Лондон. Ныне он  возглавляет ГТРК Новосибирск.  Чувствует себя до того неуязвимым, что  даже не дал депутату Госдумы  Любови Швец, положенное ей по закону время для выступления по государственному телевидению.  И это сошло ему с рук. Ещё бы! При губернаторе Толоконском  в неписанном, но неукоснительно соблюдаемом  табеле о рангах высшую  строчку занимает еврей. Не важно кто ты, где ты, откуда ты, важно, что ты – еврей.  

А как иначе объяснить, что в области, где проживает 92 процента русских, в пору загадку  загадывать для детей:  кто во власти не еврей? Представитель  области в Совете Федерации еврей Алаферовский. Заместитель главы, директор департамента по строительству, соцкультбыту  и дорогам – еврей Францев, управляющий делами администрации – еврей Покровский, руководитель 1о-го канала телевидения – еврей Таубис…  

Ни для кого не секрет, что  одна из опорных  организаций, консультирующих и помогающих губернатору Толоконскому, чьё слово и мнение весомо для  Виктора Александровича, является организация  под названием МАРП. Международная  ассоциация работодателей  и предпринимателей (МАРП) объявилась в Москве  в самом начале перестройки, одновременно с появлением  на политической арене  Михаила Горбачева.  Вскоре  и в Новосибирске возникла своя МАРП – как межрегиональная организация  работодателей и предпринимателей.  Президиум МАРПа возглавляет еврей Елезов, директор швейной фирмы «СИНАР».  Исполнительный директор  МАРПа   -еврей Бернадский. А кто в исполнительном комитете? Опять все те же: Рычков, Канискин,  Веретено, Припельский, сплошь толоконята. А ведь МАРП определяет судьбу  промышленности  и сельского хозяйства области. В  него  входят 470 предприятий области.  Именно МАРП принимает решение, какое предприятие, какое хозяйство области пойдёт под нож, а  какое пусть ещё подышит…  

Еврею Толоконскому с его еврейской командой мало хозяйничать в сегодняшнем дне, они уже принялись переделывать «вчера», переписывать по себе историю города.  К 110-й годовщине Новосибирска выпустили книгу рекордов города. Впечатление от книги такое, что  всем лучшим своим Новосибирск обязан исключительно евреям.

 
Среди прославленных книгой, навечно вписанных теперь в лучшие страницы истории города – заместитель начальника  Главного управления  МВД по НСО Коган, выросший из рядовых гаишников, директор  ГТРК Яков Рувимович Лондон – аж треть страницы   в 110-летней  истории города  занимает,  здесь и Лазарь Израилевич Мильгром – инженер Восточных теплосетей, не важно, что  Сибири он давно предпочёл  свою историческою родину и теперь проживает в Израиле. 

Как было обойти актера Узденского, ну нет и не было талантливее его ни в Новониколаевске,  ни в Новосибирске!  Зато не нашлось места, строчки даже не нашлось в этой книге для русского человека, бывшего  начальника  Главновосибирскстроя, заместителя  председателя  горисполкома по строительству Евгения Федоровича Ярова, без построек которого уже невозможно  представить современный Новосибирск, в  который Евгений Федорович  вложил всё своё здоровье, душу и талант.  Исчез из летописи Новосибирска, национальностью не вышел, Геннадий Николаевич  Голубев – разработчик знаменитого на весь мир зенитного комплекса С-300.  Нет в книге даже строчки о болгарине Стоянове Владимире Ивановиче, возглавлявшем трест «Химэлектромонаж», который воздвиг многие  объекты атомной промышленности от Урала до Дальнего Востока, в том числе и в нашем Академгородке. 

Так пишется евреями история, эпиграфом которой может быть только одно: «Несчастный побежденный, ибо его историю напишет враг» 

(Русский Вестник, № 22, 2004. С. 15.)

Уже  замена   русских жидами  в  администрации губернатора –  большой  вред  для русского народа и России.  Явная и наглая  дискриминация русских.  И про вред от жидовской мафии – большая часть материалов «Сибирских фронтов».  Об этом же  Борис Миронов особо напомнил прокурору  Новосибирской области В. Токареву  23  декабря 2006, повторив факты,  изложенные в «Сибирских фронтах».  

Прокурору Новосибирской области государственному советнику юстиции 2 класса В. В. Токареву от Миронова Бориса Сергеевича, обвиняемого по ст. 282 п. "б" ч. 2 УК РФ, содержащегося в СИЗО  № 1 г. Новосибирска
Господин прокурор! 18 декабря сего года Вы утвердили постановление о привлечении меня в качестве обвиняемого. В основе постановления лежит анализ статей из информационного бюллетеня "Сибирский фронт", издаваемого мною во время выборной кампании 2003-го года. Хочу обратить Ваше внимание на то, что в этих же статьях, подвергшихся двум комплексным социально-психологическим судебным экспертизам, приведены многочисленные факты злоупотреблений коррупционного характера руководителями Новосибирской области во главе с губернатором В.А. Толоконским. В газете "Сибирский фронт" рассказывалось о том, как областная контрольно-счетная палата проверила управление образования и управление здравоохранения области и выявила, мягко говоря, "неэффективное использование" ими бюджетных средств в сумме 3 595 000 рублей. И это результат лишь выборочной проверки. Для нужд школ и больниц закупались материалы по завышенным ценам до 120 процентов ("кому казна как мать родна"). Говорилось о грандиозном юбилейном чествовании руководителя областного комитета по физической культуре и спорту А.М. Солодкина, собравшего на свое 60-летие во Дворце культуры железнодорожников больше 1200 человек. По силам ли такие купеческие гульбы скромному чиновнику на государственную зарплату? В статье "Крушат державы щит: по заказу ЦРУ или  Моссада" речь шла о том, как областная администрация сгубила гигант оборонной промышленности страны "Сибтекстильмаш", отказавшись погашать его налоговые долги в несколько миллионов рублей, объяснив это отсутствием средств в областной казне, зато 50 миллионов рублей на беспроцентную ссуду для и без того процветающей пивной компании "Красный Восток" у руководителей области тут же нашлись. В структуре администрации Новосибирской области числится территориальный дорожный фонд, распоряжающийся миллиардами бюджетных средств. Как "крайне неэффективное" оценило это распорядительство Контрольно-счетная палата, вскрыв массу злоупотреблений. Здесь и "незаконное и нецелевое использование средств", и "нанесение убытков бюджету", и "необоснованное уменьшение задолженности", и "беспроцентное кредитование коммерческих структур". В доказательство Счетная палата приводит вопиющие примеры: за дорожную технику, красная цена которой 17,1 миллиона рублей, администрация области щедро отвалила 38,9 миллиона. В чей карман разом ушли 21,7 миллиона государственных средств? ("Больше наглости!"). Подобных "финансовых нарушений" выборочная проверка Контрольно-счетной палаты выявила на 886 миллионов рублей. Выборочная проверка! А если провести тотальную? Да заодно тщательно проверить, как использован кредит Международного банка реконструкции и развития. В 2003-м году областная власть "неэффективно" потратила из этого кредита 14 миллионов долларов. Та же картина при проверке Счетной палатой строительства автодороги Новосибирск-Томск. Вот вывод аудиторов: "Администрация Новосибирской области не обеспечивает целевое и эффективное использование бюджетных средств". Господин прокурор, уделив столько внимания, сил и средств (одних экспертов задействовано девять человек для первой, затем повторной комплексных социально-психологических судебных экспертиз) языку, стилю, духу статей из газеты "Сибирский фронт", рассматривала ли прокуратура данные публикации по существу приведенных в них фактов расхищения руководством Новосибирской области миллиардов рублей бюджетных средств? Если нет, то почему? Если да, то просил бы Вас, Владимир Васильевич, согласно Закона о печати, проинформировать меня, как редактора издания "Сибирский фронт", о результатах этой прокурорской проверки». 

В статье  «Больше наглости»  (это знаменитый призыв Чубайса  к жидам быстрее и больше разворовывать собственность Русского народа) Борис Миронов писал: 

"Но при той политике, что проводит еврей Толоконский по отношению к русским матерям (в статье приводился  факт, что Толоконский не выплатил матерям Новосибирской области 700 млн. рублей детских пособий, но об этом в экспертизе почему-то не упоминается!), по отношению к русским детям, он не заинтересован, чтобы русские женщины рожали русских детей. Он своему соплеменнику Сало Семеновичу Гузнеру, который бесконтрольно и нагло распоряжается 65-миллионным долларовым кредитом международного банка реконструкции и развития, может позволить и зарплату в 3 200 долларов в месяц ... и закрыть глаза на финансовые нарушения в ведомстве Гузнера... это уже не упущение, не ошибка губернатора Толоконского, это его политика в отношении сохранения и развития русского народа в Новосибирской области. Ведь если в области проживает 92% русских, то кому не желает помогать растить детей Толоконский? Русским!..  Вот чем ответил русским женщинам еврей Толоконский: пусть жиреют гузнеры, получая тысячи долларов в месяц, и пусть дохнут русские дети..." 

Жидовская экспертиза не опровергла фактов, изложенных в статье Бориса  Миронова «Больше наглости», но оценила   и эту статью – как «антисемитизм». 

Итак,  в самом конце  2003  года  прокуратура  Центрального района  Новосибирска возбудила  уголовное дело  по  ч. 2. ст. 282 УК  РФ.  По этой статье Бориса Миронова можно  упрятать в лагерь  на 5 лет. Ну ладно, нарушая законы России,  возбудили уголовное дело.  Но, казалось бы,  истцами, потерпевшими  должны быть  жид-губернатор Толоконский и жиды из его команды.  Ведь именно об  их злоупотреблениях  были материалы в «Сибирских фронтах».  Но вот очередная жидомерзость.  Потерпевшими  были объявлены  жиды Ольхова, Ошеров и Черкасская.

Оказывается,  эти жиды,   когда  читали статьи в  «Сибирских фронтах»,   «очень переживали».  Им было «невыносимо больно»  читать то, что написал  этот ужасный русский националист Борис Миронов «о бедных евреях».  Он нанёс  «большой моральный урон представителям  еврейских общин».  

Бориса Миронова объявили  в федеральный розыск

 «Искали»  долго, три года. К сожалению, пока нет материалов  о том, как «искали» и почему не брали. 

Приведу фрагменты из интервью  («Отчизна»):
Объясните всё-таки, как вы были три года в федеральном розыске. Вы скрывались? Как такая ситуация могла сложиться? 

Это была большая провокация, которую устроили против меня под видом розыска. Я являлся регулярно на допросы. Тем более, что стены прокуратуры как родные. Почти за каждую статью, за каждую брошюру приходится отчитываться в прокуратуре. И когда стали таскать по этому делу, не было проблем. Я давал показания, они есть в деле. Потом устроили провокацию, в которой участвовал заместитель прокурора Центрального района Новосибирска Лущенков. Всё, что он написал в отчёте, - враньё. Это была никем не санкционированная попытка силового захвата. Обложили дом ОМОНом, причём это был какой-то купленный ОМОН, не знали, за кем приехали, расспрашивали соседей, кто я такой. Мы подняли прессу. Они отскочили. С Лущенковым встретились адвокаты Кузнецов Михаил Николаевич, Штин, в прошлом полковник КГБ. Говорят Лущенкову: с такими нарушениями дело развалится в суде, вот тогда Лущенков и заявил им открытым текстом: так до суда Миронову ещё надо дожить и до Новосибирска ему ещё надо доехать. Неприкрытая угроза. 

Сказать, что я закопался в подполье, - смешно. Я за это время выпустил две книги: "Приговор убивающим Россию" и "Чубайс - враг народа". Выступал на публичных мероприятиях». 

В октябре 2004 года Миронов написал письмо

Президенту  В. Путину
Приведу  несколько фрагментов  из этого письма:  

«Что изменилось в России со времени Ельцина? «Только одно. При Ельцине нас, русских, за наши национальные убеждения, травили, шельмовали, увольняли с «волчьим билетом». После отставки (с поста министра печати) я подал  в суд на  Президента, хотел одного – узнать, за что уволен. На суде представитель Президента адвокат Абушахмин прямо заявил: «Миронов уволен по политическим соображениям.  Не может министр, отвечающий за печать, книгоиздание и   полиграфию, всё время говорить: «национальный дух», «Россия», «Русь»,  «русские, русские, русские». 

Теперь нас, русских, убивают за то, что мы, русские, хотим жить на русской земле, быть хозяевами  своей земли. Два месяца назад расстреляли русского офицера, полковника ГРУ, блестящего идеолога, заместителя атамана  российского казачества, главного редактора газеты «Казачьи ведомости» В. В. Наумова, до этого взорвали и тяжело ранили главного редактора газеты «Я - Русский» А. К. Иванова-Сухаревского, стреляли в меня, а теперь, как на зверя, устроили охоту, объявив меня в федеральный розыск, -  жаждут расправиться со мной   за   книгу «Иго иудейское». 

Вы и Ваши помощники, г-н Президент, заявляете, что враг на пороге страны, но если враг ещё только на пороге, то кто же тогда в самой России устроил геноцид русского народа, развязал против русского народа самую жестокую, самую разрушительную, самую беспощадную войну, когда за один только год  экономические потери в два с половиной раза превысили потери во всей Великой Отечественной войне? Это официальное заключение комиссии Государственной Думы, расследовавшей последствия приватизации в России… От  нищеты и беспросветности умирают миллионы русских….

И Вы решили, что можете заставить весь русский народ поверить, что в нищету, холод, голод, беспросветность его ввергли г-н Бен Ладен и какой-то призрачный виртуальный «международный терроризм», а не чубайсы, гайдары, абрамовичи, фридманы, коганы.., реально грабящие и убивающие Россию? Да неужели вы действительно  полагаете, что в России нет «еврейского вопроса»?  А «еврейский вопрос» - это стремление евреев во все времена и  у всех народов, среди которых они селились, к захвату чужих богатств любыми путями, а через деньги захват власти, сугубо в своих корыстных интересах. И что, все великие люди, предупреждающие нас о том – Цицерон, Сенека, Тацит, Юстиниан, Мухаммед, Джордано Бруно, Вольтер, Пётр Первый, Елизавета  Петровна, Фридрих Великий, Джордж Вашингтон, Мария Тереза, Наполеон, Державин, Виктор Гюго, Александр  Третий..,  - да кто только не предупреждал  нас об этом! Они что, все подряд фашисты?   А книги Дрюмона, Шмакова, Меньшикова, Шабельской, Кржижановской, Родионова, Форда, Платонова, Шафаревича, Солженицына..,  - плод больного, воспалённого ума, и всех их нужно записать в антисемиты, истребить вместе с Мироновым, тогда исчезнет  в России еврейская проблема, которую пора честно назвать своим именем – еврейским фашизмом? Когда один народ высасывает кровь из другого народа, жиреет и жирует на бедах и страданиях другого народа – это и есть фашизм. Когда нищает, голодает, вымирает в своей собственной стране, на своей богатейшей земле русский народ, и на этом фантастически богатеют, жиреют и жируют евреи – это и есть еврейский фашизм. И как итог этой еврейской власти – русские люди мрут, а евреи  на их грабеже сколачивают  фантастические капиталы, преступно завладев национальными богатствами России. 

Но уже и заикнуться о том не смей, и сегодня меня, русского человека, всю жизнь, на всех постах, отстаивающего интересы  России, своего народа,  меня, русского, на моей же родной русской земле, готовы убить за мои национальные взгляды и убеждения.  До какого же позора мы,  русские, дожили, до чего докатились! У любого народа, у самого  ничтожно малого племени на планете есть кусок родной земли, где каждый человек рода-племени чувствует себя дома.  И только мы, русские,  дожили до того, что у нас нет более отеческой земли, нет своего государства, которое бы защищало и оберегало нас, а не оккупировавших русскую землю чужеродцев, русоненавистников, грабителей и убийц русского народа» (Борис Миронов. 19 октября 2004 года//Русский Вестник, № 22, 2004, с. 15).

Конечно, никакой  реальной помощи от Путина Борис Миронов  не ожидал. Письмо было открытое, к народу Русскому.  Читал Президент Путин это письмо?  Путин об этом письме нигде не заикнулся.  Но спасибо за то, что не дал приказ органам сыскать  в три дня  и арестовать.

Как  арестовали

 «Искали»  Бориса Миронова долго, три года. Миронов  открыто выступал  на разных собраниях.  Занимался изданием своих книг.  В 2005 году издательство «Алгоритм» (Москва) выпустило книгу Борису Миронова «Иго иудейское». В это издание  вошли наиболее значительные  работы Бориса Миронова за последние нескольких лет (Кому мешает национализм,  О еврейском фашизме,  Что делать русским в России, России нужны герои,  Приговор убивающим Россию…).  Книга поступила в продажу.  В январе 2005 года в Доме культуры «Октябрь» в Москве Миронов устроил презентацию своей книги «Иго иудейское».  Презентация превратилась в митинг.  Руководство органов об этом  хорошо знало. Но Бориса  Миронова продолжали   «искать». 

В 2006 году  Борис  Миронов издал и свою книгу «Чубайс – враг народа. Факты и документы».  А Бориса Миронова всё продолжали  «искать».

17 марта 2005 года  произошло знаменательное   событие:  группа  боевиков  попыталась   взорвать машину с  ненавистным для многих русских  рыжим жидом Чубайсом, главным организатором  ограбления Русского народа.  (Есть и версия, что Чубайс «сам организовал покушение на себя», чтобы ускорить и усилить борьбу с русскими  националистами).   Но взорвать рыжего жида  не получилось. 

Арестованы скоро несколько «исполнителей». Арестован полковник спецназа ГРУ Владимр Васильевич Квачков.  Он семь лет  был старшим научным сотрудником Центра военно-стратегических исследований Министерства обороны, автор солидной монографии «Спецназ в России». Крупный теоретик в диверсионном деле,  кандидат военных наук,  также и хороший практик, организовывал блестящие диверсии в Афганистане. Некоторые следователи пытались  представить этого военного пенсионера   как  технического организатора покушения. 

 В розыск  объявлен сын Бориса Миронова – Иван как подозреваемый  в участии  в покушении на Чубайса.  У всех этих «подозреваемых»  при обыске  на квартирах найдена  книга Бориса Миронова  «Чубайс - враг народа».  Значит, хорошо бы, решили некоторые следователи,  подтащить  к этому делу как заказчика и вдохновителя покушения – Бориса Миронова. Потом разгромить эту  «опасную диверсионно-террористическую группу», надолго убрать всех  в тюрьму и усилить в России борьбу со   сторонниками равноправия Русского народа. И укрепить позиции жидовского фашизма в России. 

Но фактов бездарным следакам, жидовским холопам, не хватает. И Бориса Миронова  не берут,  продолжают «искать». Продолжают  «искать» и его сына Ивана. 

27 ноября  2006  года Борис Миронов  выступает  в Москве  на  Втором  съезде Союза Русского Народа.  В зале  сотрудники органов. Но Миронова не арестовывают.  

Арестовали Бориса Миронова только 11 декабря 2006 года.  И в этот же день  немного раньше  арестовали его сына Ивана.  По рассказу   Татьяны Леонидовны Мироновой,   всё случилось так. Сын Иван жил за городом, писал кандидатскую диссертацию  по истории Отечества.  Чтобы сдать кандидатский экзамен, прибыл в Москву,  но декан  сразу  же позвонил в прокуратуру.  Ивана арестовали у его дома. «Три часа мы были в безвестности, что с ним и где он. Потом мне позвонил домой следователь генпрокуратуры Краснов и сообщил, что он у них. Далее они вызвали адвоката, который присутствовал при первом допросе. Сейчас Ваня в «Матросской тишине», в СИЗО. 

[image: image2.jpg]



Иван Миронов

- Как потом вышли на Бориса Сергеевича? - Честно говоря, Борис Сергеевич был одной из главных их целей. Дело Квачкова - это одна цель - дело о покушении на Чубайса. А Борис Сергеевич Миронов - это их давняя вожделенная цель. Как сказал следователь во время обыска, который проходил у нас ночью и куда не допустили адвоката в нарушение всех законов, Иван был приманкой, по сути дела пытались достать главную цель - Бориса Миронова. И у них это получилось. Узнав о захвате Ивана, Борис Сергеевич позвонил адвокату. Был засечён его звонок. Борис встретился с адвокатом, при этом условия безопасности не были соблюдены. Борис Сергеевич и сам не собирался прятаться. Он был готов сделать заявление в прокуратуру об обмене себя на сына. Он готов был на открытый процесс по 282-й статье, которую ему вменяли. И это обстоятельство, в общем-то, и явилось причиной того, что он не скрывался. 

Задержали его в моем присутствии. К машине адвоката, где мы сидели и разговаривали об Иване и его судьбе, подъехало три автомобиля, один из них без номеров. Они заблокировали дорогу. Из них вышли люди, вежливо попросили Бориса Сергеевича выйти, пересадили его в другую машину и увезли в УВД Кунцево, где оформили задержание. На следующий день, рано утром, его увезли в Новосибирск. Ивана задерживали краснодарские опера - почему-то московским не доверяют ФСБ и прокуратура. А Бориса Сергеевича - новосибирские. 
                                                                                        http://www.rv.ru/mrn.html  

Продолжение интервью  (газета «Отчизна», 2007): 

- Ваш арест - что это, глупость или провокация? Вас бы не трогали, никто бы ничего не знал, для властей было бы спокойнее. А так! Стоило пройти по СМИ сообщениям о вашем аресте, как мне стали звонить знакомые, даже очень дальние, даже из деревни, спрашивали, что там у вас за беспредел в Новосибирске творится. Неужели власти не понимали, что ваш арест, только сплотит до того разрозненные силы патриотической оппозиции. Неужели власть настолько глупа, что этого не понимала? Или мы имеем дело с очень тонкой провокацией, смысл которой не можем понять? 

- Возможно, что Новосибирск здесь и не причём. Подозреваю, что Москва просто использовала ситуацию в Новосибирске. В 2003 году Толоконский по дури, наглости и хамству, испугавшись кампании, которую мы развернули, страшно перепугавшись газеты, где мы вскрыли его воровской гнойник, он и дал команду изымать газеты, возбудить уголовное дело. А уж охочих порадеть начальству у нас хоть отбавляй. Когда мы приехали в Заельцовское РУВД забирать наших ребят - арестованных распространителей "Сибирского фронта", и попросили отдать незаконно изъятую газету, получилось как в частушке "Маленький мальчик доллар нашёл, сунул в карман и в "Берёзку" пошёл. Долго папаша ходил в комитет, доллар вернули, а мальчика нет". Только здесь с точностью наоборот: мальчиков вернули, газету - нет. "А как же закон?". В ответ откровенно и цинично: "Мне зарплату платит не закон". 

Толоконский выборы выиграл, успокоился, и не в его интересах возвращаться к разворошённому "Сибирским фронтом" гадюшнику. Забыли - забыли, проехали - проехали. Как они разворовывали кредит в 65 миллионов долларов Международного банка реконструкции и развития… И зачем проворовавшейся новосибирской власти к этому возвращаться? Скорее всего, это заказ Москвы. Полагаю, судя по заявлению Трапезникова (это правая рука Чубайса) в газете "Коммерсантъ", что Миронов должен ответить за все свои публикации и после 2003-го года, а после у меня была сейчас самая известная книжка "Чубайс - враг народа", то, скорее всего, Чубайс и хочет расправиться со мной с помощью Новосибирска. Без Чубайса не обошлось ещё по одной причине. В суде рассыпалось дело покушения на Чубайса. Игорь Карватко - главный свидетель обвинения, на показаниях которого и построено всё дело против полковника Квачкова, показал, как его неделю пытали в Твери, чтобы выбить показания, сломался, когда перед ним положили три оформленных протокола: якобы у него нашли наркотики, у него нашли оружие, нашли наркотики у жены. Мол, выбирай: сядешь сам, или жена, или вместе. Сломался. А на суде признал, что все его показания написаны самим следователем. 

Было это заявлено прямо на процессе, при присяжных. Вместо того, чтобы закрыть дело, судья Козлов разогнал присяжных и сейчас набирают новых, и уже вскрылось странное совпадение, имеющее по расчётам математиков миллиардную долю вероятности, чтобы к одному и тому же судье на процесс компьютер выбрал прежде бывавших у этого судьи присяжных. И вот теперь в это дохлое дело пытаются влить свежую кровь, сначала арестовали моего сына как участника покушения, а теперь из меня хотят сделать заказчика - идеолога покушения. Основание: с Квачковым знаком, дружен, у Квачкова нашли мои книжки. 

Всё же вынуждены были выпустить

В начале  2007 дело против Бориса Миронова передано в Центральный райсуд Новосибирска.  Почти полтора месяца Бориса Миронова держали за решёткой.  Ходатайства адвоката  жиды отвергали. Но пошли  пикеты в защиту Миронова, проходили митинги,   народ писал письма  протеста.   Послали Письмо открытое Президенту  многие     писатели  России (М. Борисов, Е. Исаев, Ст. Куняев, В. Хайрюзов, В. Личутин, В. Распутин, С. Котькало, Ю. Лощиц, В. Ганичев, В. Иванов, Г. Иванов, А. Арцыбашев, Ю. Пахомов, С. Шуртаков, Н. Коняев (С.-Петербург), И. Яшина (Архангельск), М. Годенко, М. Лобанов, Н. Дорошенко, М. Числов, В. Гусев, В. Смирнов (Смоленск), П. Сергованцев,   Л. Баранова-Гонченко,   Е. Юшин, В. Хатюшин, Б. Орлов (Санкт-Петербург), И. Переяслов и многие другие). http://www.rv.ru/mrn.html  

 Выразили свой протест и некоторые депутаты  Государственной Думы. Вмешался Дмитрий Рогозин.  В результате Бориса Миронова освободили под подписку о невыезде под залог в 100 тысяч рублей.

[image: image3.jpg]



Фрагменты из интервью  журналисту  газеты «Отчизна»  Ивану Захарьящеву  26 января  2007 года:

- Какая такая необходимость была держать вас до суда в тюрьме почти полтора месяца? Вы же не серийный убийца, не террорист? Чем вы объясняете такое поведение властей?

 - Я думаю, была попытка сломить, поломать человека. Я считаю, что, пропуская через тюрьму, меня хотели поломать, проверить "на вшивость". Но есть другое предположение, ещё одно. Они сейчас всячески стараются меня подверстать под процесс "Покушение на Чубайса". Трапезников - ближайший сподвижник Чубайса, его бывший пресс-секретарь (ну а теперь член правления РАО "ЕС России", естественно), прямо сказал, что Борис Миронов должен ответить за всё, что он написал после 2003 года, а не только за газету "Сибирский фронт". Имеется в виду, конечно, в первую очередь моя книга "Чубайс- враг народа". И они сейчас, так как у всех, проходящих по процессу, обнаружили книги Миронова, хотят сделать Миронова заказчиком и расширить дело до суда над мощной, якобы военно-террористической организацией. Устроить такой громкий процесс. Поэтому они подверстали сюда и Ванюшку (сына Бориса Миронова - Ивана.- Прим. ред.), против которого вообще ничего нет, но он якобы был связующим звеном между заказчиком и руководителями-исполнителями "покушения на Чубайса" (в прессе такая версия уже была озвучена).

 - Да, я встречал в газетах заголовки типа "Папа с книжкой, а сынок с бомбой".

 - Были такие заголовки? Да вы что?! (Миронов смеётся).

 - Что повлияло на ваше освобождение из тюрьмы (не дай-то Бог, если оно лишь временное)? Помогли акции протеста, пикеты, которые устраивали ваши сторонники в центре Новосибирска? 

 - Очень помогли. Они заставляют власть понимать, что есть сила. Пикеты, я теперь понял, даже если это будет один человек, даже если не будет ни одного, а если кто-то плакат воткнёт в сугроб - уже воздействие. Здесь, на воле, мы всё воспринимаем иначе, чем там, в тюрьме. Нам здесь кажется: меньше ста человек - это не пикет, не митинг. Это не правильно. Силу общественного давления на власть я ощутил только там, в заключении. И хочу выразить огромную благодарность всем, кто стоял в этих пикетах: вы мне очень и очень помогли, низкий поклон вам от меня. 
- Каково, Борис Сергеевич, находиться в положении преследуемого, жить в ожидании ареста, заключения в тюрьму? А если к тому же в таком же положении оказывается твой сын? Какие же нравственные страдания испытывает ваша жена Татьяна Леонидовна!

 - Это война, это реальная война, когда лучшие люди России, такие как полковник  Квачков, в тюрьме, это реальная война, когда решается вопрос "Кто - кого?" Или мы, русские, наконец-то, осознаем наличие в стране той оккупационной власти, того режима, который сегодня создал государственную машину по уничтожению русских людей, и эту машину разломаем, или они нас всех перемолотят. И поэтому я одно вам могу сказать: скрываться, сидеть в тюрьме  -  это не самое тяжёлое, не самое страшное сегодня в жизни народа. Понимая то, что ты делаешь, сознавая, во имя чего и ради чего, а, по сути, продолжая дело наших отцов, дедов, прадедов, наших предков - одни освобождали нас от татаро-монгольского ига, другие освобождали нас от фашистского ига - сегодня мы освобождаем страну от жидовского ига. Сознавая это, ни федеральный розыск, ни тюрьма не страшны. Мы поколение жертвенное. И мы, сегодня вставшие на защиту национальных интересов, мы понимаем, что с нами может произойти всё что угодно. Нас сегодня преследуют даже не за   идеологию, а за ту правду, которую мы несём. 

Ведь никто не спорит против тех фактов, которые  я использовал в газете "2-й Сибирский фронт". Никто не оспорил ни одной циферки, ни одной фамилии. А если так, если признать правоту фактуры, тогда надо признать, что в отдельно взятой Новосибирской области существует диктатура одного известного народа, причём в худшем его проявлении  -  в разграблении государственного бюджета, в истреблении русских. Ещё раз повторяю: когда матери не получают детские пособия в объёме 700 миллионов рублей, в то время как Сало Гузнер получает зарплату в 3 200 долларов, то есть если с одной стороны местная власть находит возможность платить Сало Гузнеру месячную зарплату в 3 200 долларов, а с другой  -  не может оплатить копеечные детские пособия, когда 28 000 исков от матерей  признаны справедливыми, то это геноцид, сознательное уничтожение русских.

- Они усиливают  драконовские законы против нас, усилили статью 282…  А  сейчас  они (фракция Единая Россия) протащили через Московскую городскую Думу и направили в Государственную Думу Закон о запрете на упоминание национальности преступников. Это борьба. И посмотрите, как всё идёт постепенно. Сначала отмена национальности в паспортах. И, кстати, у кого? У русских, потому что Башкортостан сделал вкладыш, Татарстан сделал вкладыш. Это нам, русским, нельзя говорить, что мы русские. Следом, обратите внимание, что было: сняли титул русские со всех партий и движений (запретили строительство партий и движений по национальному признаку).

 - Да, вы правы, только за слово "русский" в названии Русский общенациональный союз был лишён юридической регистрации и не был допущен к участию на прошлых выборах в Государственную Думу.

 - Всё уничтожается. 

- Национальная идея в малейших проявлениях подавляется мощнейшим катком репрессивного аппарата. И если ещё вчера казалось фантастикой, что нас, пишущих, за одно слово написанное будут бросать в тюрьмы, то сейчас это уже суровая реальность. А то, что произошло со мной (я имею в виду освобождение из тюрьмы), - это чудо, которое случилось только благодаря общественному мнению, общественному давлению.

Борис  Миронов:

- Я в Новосибирске столкнулся с двумя проявлениями национального характера: это власть, которая имеет ярко выраженное еврейское лицо, и тюрьма, которая имеет ярко выраженное славянское лицо. Со мной в камере сидел парень, семь месяцев уже под следствием парится, за 0,680 грамм наркотика. А я хорошо помню доклад ФСБ, цитировал его в своей книге "Приговор убивающим Россию", как "Альфа-банк" и его дочерняя трейдинговая компания "Альфа-эко" под видом муки и сахара перевозили наркотики. Тогда в пригороде Хабаровска произошло массовое отравление. Оказалось, что контейнеры до того, как в них попал сахар, использовались для транспортировки опиума и героина, когда их арендовала "Альфа-эко". Председатель Комитета Государственной Думы по безопасности, в прошлом высокопоставленный прокурорский работник, В. И. Илюхин стал добиваться от правоохранительных органов проверить связь руководителей "Альфы" Фридмана, Хана, Файна, Авена с наркобизнесом. Тщетно! Те, кто ворочают тоннами наркотиков - миллиардеры и желанные гости в Кремле, Президент любит собирать их у себя и советоваться, а за десятые, сотые доли грамма молодёжь годами маринуют в тюрьмах под следствием и судом. В газетах читаешь, кто промышляет наркотиками: цыгане, таджики, азербайджанцы, чеченцы, а в тюрьмах - сплошь славяне. Что за страна, которую мы построили, если за миллиграммы - в тюрьмы, за тонны наркотиков - миллиарды, власть и уважение президента?! 228-ой (наркотической) статьёй буквально забита тюрьма. Да потому, что сегодня в государстве создана гигантская машина по истреблению и уничтожению русской нации. По одной простой причине - мы с вами слишком богаты. И сегодня, в кризисное для мира время, когда новые источники энергопитания ещё не изобретены или очень дороги для практического использования, а существующие слишком ограничены, и большая их часть оказалась у нас в России, становится очевидным, кто будет владеть богатством России, тот будет определять погоду в мире.

    

Они там, в Кремле, льют слёзы по поводу демографии, а молодняк, который сегодня должен рожать, воспитывать, работать, учиться, этот молодняк в тюрьмах. 

Ну, выпори ты его за эти ноль шестьсот восемьдесят тысячных грамма, и пусть работает, учится, увеличивает население страны. А они парятся на шконках. Страшно и другое. Опытные люди там сказали: думаешь, если сейчас двери раскрыть, они все так и хлынут на свободу? Да ты что, многие из них впервые обрели свой угол, шконочку, питание, свет, тепло, а что их ждёт там, за стенами тюрьмы - опять подвалы, крысы, вши, беспредел, голодуха, насилие и полное бесправие. Без преувеличения: в тюрьме грязи меньше, чем на телевидении, потому что там ни Цекало, ни Лолиты, ни Собчачек. Мы в Новый год телевизор выключили, потому что похабень эту даже в тюрьме смотреть противно. 

Так что за общество мы построили, где наши ребятишки находят для себя в тюрьме место, а на свободе - четыре с половиной миллиона беспризорных никому не нужны. Вы фильм "Итальянец" смотрели, который почему-то вся пресса замолчала? Как ребятишек распродают и что за нравы в детских домах. То, что я увидел в фильме, скажу: в тюрьме лучше. В тюрьме тебя никто не возьмёт и не продаст, как в наших детских домах... 


-  «Дело Миронова» - это не дело лично Миронова, это вопиющее нарушение законов, на которых стоит общество: это растоптанный напрочь "Закон о средствах массовой информации", это растоптанный напрочь Закон о выборах депутатов, растоптанная Конституция. Против кандидата в депутаты Государственной Думы уголовное дело можно возбуждать только с согласия Генерального прокурора. Нет этого разрешения, и не было, и не обращался никто к нему. И удивляться не приходится, если у нас в стране позволили беззаконно расправиться с Генеральным прокурором, который попробовал возбудить дело против Чубайса…

Страна, которая лопается от жиру, денежного жиру, складирует миллиарды долларов в Америке, почему это государство закупает не новые самолёты, а летающие гробы, которые летать уже не должны, и по дешёвке, по 100 тысяч рублей (по три тысячи долларов) за погибшего расплачивается с родственниками?! Это что, не политика? Это всё политика! Потому что сегодня политика - это вопрос жизни и смерти нации - быть или не быть нам с вами. Идёт целенаправленное исполнение вынесенного России смертного приговора. По-прежнему не уменьшается жуткая цифра превышения смертности над рождаемостью, хотя сейчас её размывают, уменьшают за счёт хлынувшей из-за границы саранчи, называют миллион, меньше миллиона, хотя последняя официальная цифра Роскомстата, опубликованная газетой "Коммерсант", - 2 миллиона 200 тысяч. Страшная цифра, но ещё более страшна прогрессия. Ведь у нас превышение смертности над рождаемостью впервые зафиксировано в 1994 году - 34 тысячи 800 человек. А сегодня счёт идёт на миллионы. И продолжает нарастать! Вы что, всерьёз думаете, что за 250 тысяч рублей, которые неизвестно кто и когда получит, ринутся рожать. Говорят, рост благосостояния даст прирост населения. Но что-то демографического бума среди наплодившихся в России миллиардеров и миллионеров не наблюдается. 

- Вот вы предлагаете объединяться русским. Вокруг Союза Русского Народа или вокруг коммунистов всё-таки? Как объединяться? 

- Я предлагаю объединяться не в партию, не в движение и даже не в союз. Объединяться на конкретные дела. Вот сегодня расправляются с полковником Квачковым, и мы говорим: давайте объединим силы для его освобождения, ведь завтра на его месте может оказаться каждый из нас... Тяжелее всего договариваться с коммунистами. Ну какое это объединение? А вот Союз Русского Народа действительно мог бы выступить координатором общероссийских мероприятий, таких как вот то, что будет завтра, - свободу политзаключённым. 

(Газета «Отчизна»,  2007.  Новосибирск).   http://www.rv.ru/mrn.html
Комментарий: Объединение русских людей  действительно на очереди дня. Объединение не по нескольким пунктам программ, а объединение для выполнения программы–минимум  – для завоевания  равноправия Русского народа и искоренения жидовского фашизма. И здесь Борис Миронов прав.  Необходимо объединяться на конкретные  дела.  И, прежде всего, надо научиться защищать  каждого русского, попавшего в когтистые лапы жидовских расистов и их приспешников.  Защищать не только известных националистов, но  и неизвестных распространителей листовок и русской националистической литературы, и печатных изданий и дисков. Но, конечно,  мы не за свободу для всех политзаключённых.  Мы не за свободу, например, для чеченских террористов. 

Суд неправый, оккупационный

Тянучка шла  когда «искали» Бориса Миронова.  Три года искали. Тянучка пошла  и судебная. Причин много.  Перед выборами  в Госдуму  и  перед  выборами  нового президента   власти  не хотели, чтобы выплескивалось недовольство   народных  масс.  Не вышло подать как заговор  покушение на Чубайса,  не вышло  создать мощный  Жидофашистский блок (под названием – «Антифашистский блок»). И  Борис  Миронов не Эдичка  Лимонов. Поддержка со стороны десятков тысяч русских  ему была бы обеспечена. Власть  не  желала  обижать своих жидов – Берла Лазара, Толоконского с командой…  Но нельзя было совсем не считаться с русским общественным мнением.  Полковник Квачков на выборах в  Госдуму набрал 30 процентов голосов. И это при противодействии мощного административного ресурса со стороны «Единой России».  Всё же много русских ненавидит Чубайса и других влиятельных жидов. По некоторым опросам около 40 процентов  населения Москвы испытывает неприязнь к жидам.  В ходу все больше выражение «в России жидовский фашизм»…  Все больше русских  осознают, что в России жиды занимают привилегированное положение, а русский  народ  - под  их управлением. Всё больше русских  начинают чувствовать и осознавать, что они находятся под «жидовским игом»… 

Потому  Бориса Миронова не  отправили   в «пресс-хату»  в тюрьме,  не избивали, не  убили. Не рисковали даже дать 5 лет тюрьмы.  Даже прокурор, к раздражению жидов, требовал только  2 года колонии-поселения.  Но  и это уже не могло получиться. Должно было  получиться: и нашим, и вашим.  Этот сценарий уже был опробован в Петербурге, когда редактора газеты «Наше Отечество» Евгения Щекатихина приговорили за  антижидизм,  но  подвели под  амнистию – и оставили на свободе. Так же было во время суда над Виктором Корчагиным, издателем «Витязя»...  «И нашим и вашим» было и в случае с «Письмом 500 – 5000». И жидовских расистов не привлекли к ответственности,  и организаторов и подписантов «Письма» не посадили за решётку, как того требовали жиды…

 На заседании суда  в сентябре 2007 присутствовал  депутат Госдумы  Дм. Рогозин.  Судья читал  так тихо, что никто ничего не слышал.  Прокурор  Юрий Кондратьев зачитал  обвинительное заключение, потребовал 2 года колонии-поселения за «антисемитизм».  Один эксперт, И.С. Вотчин, психолог, «обнаружил» в текстах Бориса Миронова "унизительные характеристики... в отношении еврейской национальности". А другой эксперт М.С. Петренко, историк, напротив, стал утверждать, что в статьях Миронова "евреи поданы как всемогущая сила, способная составить заговор и добиться господства над миром", что тоже, как ему кажется, очень плохо и достойно сурового наказания.  Естественно, Бориса Миронова  эксперты обвиняли и за слово «жид»...  И никто не разбирал,  правдивы ли  факты  о злоупотреблениях  жидовской администрации, изложенные  в «Сибирских фронтах»,  или нет.   

 В защитной речи  адвокат  Миронова обратил внимание,  во-первых, на то, что той редакции ст. 282, по которой вынес заключение прокурор, в момент издания «Первого и   Второго Сибирских фронтов» -  ещё не существовало.    Во-вторых, обратил внимание на то, что «потерпевшие от антисемитизма» Бориса Миронова, «которым он причинил ущерб», чиновники администрации - отсутствуют. От них не было и заявлений.  В-третьих, адвокат заявил, что прокурор требует, чтобы суд рассматривал только те экспертизы, которые  совпадают с мнением прокурора, и не рассматривать  экспертизы, которые не нравятся прокурору (например, экспертизу Сакс). Такое требование прокурора противозаконно. И вообще, если существует несколько противоположных экспертиз, то, по существующему законодательству, обвиняемый должен быть освобождён. 

Потом выступил в качестве общественного защитника депутат Госдумы Дм. Рогозин. Он заявил, что в результате последних законодательных инициатив доказать в России  принадлежность человека к какой-либо национальной группе юридически невозможно. Так, в результате последней переписи населения в России оказалось  обитает 15 тысяч «марсиан» и некоторое количество «гномов» и «эльфов». Кроме того, вынесение  обвинительного приговора Миронову, сказал Дм. Рогозин, может нанести ущерб международному престижу России, и при этом не решит ни одной межнациональной проблемы. 

Дм. Рогозин также заявил, что заявления экспертов (зачитанные в зале суда), в которых Россия названа «антисемитским государством», есть государственное преступление.  Не было и  заявлений от  чиновников, на которых  опубликован компромат  в «Сибирских фронтах»…  Об этом говорил и  Миронов.  Миронов также  обратил  внимание на однобокое отношение прокурора и суда к факту наличия этнических преступных группировок. Министр МВД  Нургалиев публично  заявил, что в России существуют этнические группировки:  грузинские, чеченские, армянские, русские… Но не упомянул о еврейских этнических группировках.  Такое разделение преступных группировок на просто  преступные и элитно неприкасаемые - преступно само по себе.  Прокурор  был весьма раздражён.  Судья торопливо закрыл заседание.

Следующее  заседание  суда было назначено на   1 ноября 2007.  Но в назначенный день оно не состоялось.  Перенесено на декабрь…  Потом  перенесено  на февраль. 

Судят  в Москве  книгу Бориса Миронова

А  20 декабря  2007 года  в Москве  началось   дело  против книги Бориса Миронова   «Иго иудейское».  Книга эта  была в 2007 году выпущена в продажу издательством «Алгоритм-Книга».  «Иудейское иго» хорошо продавалось.  Конечно, пошли  в  прокуратуру Москвы доносы от жидов.  Но прокуратура сначала не нашла  причин  оценивать эту книгу   - «экстремистской».  Но потом руководитель Савеловской прокуратуры Москвы всё же посчитал эту книгу преступной (ст. 13 закона «О противодействии экстремизму»).  На основании  экспертизы  одной учёной дамы из Калужского университета. (Я знаком с этой экспертизой - дурость и жидотенденциозность предельные). И в ноябре 2007 года  прокурор потребовал от издательства  «Алгоритм-Книга» прекратить издание и распространение этой книги. 

Прокуроры, как видим, бывают разные. Одни стараются работать по законам России, другие по законам Талмуда.  Прокурор послал  «бумагу» в Хорошевский суд.

Миронов заявил: 
«Данное дело считаю заказным. А экспертам из Калуги, которые дали  отрицательное заключение на мою книгу, предлагаю самим пройти психиатрическую экспертизу».  

Миронов  отверг и обвинение в том, что он в своей книге «создает отрицательный образ всего жидовского народа».  «Чтобы судить обо   всём еврейском народе,  надо как минимум несколько лет жить в Израиле». Он же писал о еврейской мафии, о еврейском фашизме в России. 

В Новосибирске  жиды были довольны.  Прокурор  в Москве признал книгу Миронова «Иудейское иго» «экстремистской».  Книгу эту уже судят в  одном из московских судов.  Может и Хорошевский суд  признает эту книгу  «экстремистской», и тогда на основании постановления суда эту книгу внесут в официальный список запрещённой литературы. Но дело над книгой «Иудейское иго» тоже затянулось.  Дело о  военно-террористическом заговоре, вдохновителем которого  и заказчиком  покушения на Чубайса должен быть  Борис Миронов  тоже  организовать не удавалось.  Возмущение  части русской общественности тоже было заметное.  Приближались выборы  нового Президента России. Распространялись неприятные властям слухи  о национальности   Дмитрия Медведева… 

Усиливать русско-жидовские  «разногласия» было нельзя…  Постановили:  и нашим, и вашим. 
ПОСЛЕДНЕЕ  СЛОВО  БОРИСА  МИРОНОВА  НА СУДЕ  В  НОВОСИБИРСКЕ
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Борис   Миронов

http://ndsm33.narod.ru/forum.html
11 февраля 2008 года Борис Миронов выступил с последним словом на суде в Новосибирске. Он говорил три с половиной  часа, «но переполненный зал слушал с огромным напряжением и вниманием, поскольку Борис Миронов раскрыл в своём выступлении все болевые точки так называемого «русского вопроса» в России».  

Фрагменты последнего слова Бориса Миронова  (Рассылка "Руси Православной" 12 февраля, 2008):

«Уважаемый суд! Ваша честь! 
Меня, журналиста, писателя, судят за правду, опубликованную в газете «Сибирский фронт», судят за преданные огласке реальные, документально подтверждённые факты, судят за честно исполненный профессиональный и гражданский долг – информировать общество о коррупции, злоупотреблении властью, полученной от народа, с тяжкими для этого народа и государства последствиями… 
…Почему же я, а не В. А. Толоконский сегодня на скамье подсудимых? Или прокуратура Новосибирской области руководствуется иными, нежели Генеральная прокуратура Российской Федерации Законами и государственными интересами, и, защищая, прикрывая, укрепляя в области коррупцию, исполняет волю и приказы других, нежели Генеральный прокурор и Президент Российской Федерации, руководящих лиц России, уж не главного ли раввина России Берла Лазара, так рьяно покровительствующего В. А. Толоконскому?.. 
…Меня сегодня судят не за действия, «направленные на возбуждение вражды, а также на унижение достоинства человека и группы лиц по признакам национальности, отношения к религии, совершённые публично, с использованием средств массовой информации, совершённые с использованием своего служебного положения», как значится в моем обвинительном заключении, меня судят сегодня даже не за мои статьи, опубликованные в газетах «1-ый Сибирский фронт» и «2-ой Сибирский фронт», как бы кому они ни показались слишком резкими, с ними ведь даже поспорить трудно, настолько они аргументированы и убедительны по приведённым в них фактам, меня сегодня судят за то, что я посмел коснуться самого запретного в стране еще с 1918-го года – преступлений еврейской мафии. 
И дело даже не в Толоконском, хотя именно он фигурирует главным действующим лицом в моих статьях, опубликованных в газетах «Сибирский фронт», дело в прецеденте, который может создать рассмотрение моих статей по существу. Ведь привлеки сегодня Толоконского за те преступления, которые он совершил на посту главы Администрации Новосибирской области, завтра может встать вопрос о преступлениях Фридмана, Авена, Смоленского, Вексельберга, Когана, Абрамовича, Чубайса, находящихся сегодня под надёжным непробиваемым панцирем своей этнической принадлежности. Ведь сегодня тронуть кого из них - это вызвать вой и визг об антисемитизме, которого все так страшатся с кровавых 20-ых годов, когда без суда и следствия ставили к расстрельной стенке только за то, что кто-то неодобрительно отозвался о еврее. И этот страх, густо замешанный на русской крови, на генетическом уровне вошел в кровь и плоть населения России, а при малейшем ослаблении этого страха ретивые законодатели вновь укрепили его 282-ой статьёй, продолжая её ужесточать под флагом борьбы с экстремизмом. 

И вот теперь меня, сына и внука бесстрашных воинов русской и советской армий, судят за то, что я имею мужество писать правду, судят с далёким прицелом, что если осудить меня, заткнуть рот мне, журналисту, писателю с известным именем, бывшему главному редактору, создателю «Российской газеты», бывшему директору крупнейшего издательства страны «Советская Россия» - «Русская книга», бывшему Председателю Комитета Российской Федерации по печати в ранге министра, то как легко потом будет по созданному здесь, в Новосибирске, прецеденту, рассовать по тюрьмам за слово правды сотни честных, мужественных, талантливых журналистов и писателей… 
…Понятно, что я не только не признаю своей вины, но я так и не понял за все четыре года этой позорной прокурорской волокиты, о какой вине моей вообще идет речь. А те претензии к словам, стилю, оборотам моего письма, что выставлены в обвинительном заключении следствия, в заключениях экспертов, ретиво исполняющих заказ прокуратуры, так это не правовой документ, это не материалы следствия, так может только оккупационная власть приучать коренное население оккупированной территории к новым порядкам, к новым правилам жизни. 
Меня судят и обвиняют сегодня не за действия, как того требует законодательство, не за дела и поступки, меня судят сегодня за честно сказанное слово русского человека на своей родной русской земле. Меня посадили на скамью подсудимых, пропустив через тюрьму, а в устрашение бросили и уже год держат без единого следственного действия в застенках «Матросский тишины», самого тяжелого изолятора в стране 99/1, специально жестоко оборудованного для самых страшных преступников власти – членов ГКЧП, моего сына, держат как политического заложника, - всё это беззаконие творят те, кто всерьёз возмечтал, чтобы мы, русские, забыли и своё родное имя, и своё право жить на русской земле по законам и правилам правды и чести, завещанным нам нашими отцами и дедами, открывшими эту землю, освоившими и защитившими ее. 
Очень показательно то, что меня, русского и православного христианина, судит сегодня и жаждет расправиться со мной еврейская община с очень символическим названием для сегодняшнего суда – «Атиква». Напомню, что «Атиква» это название гимна сионистского движения, с 1948 года – национальная песня Израиля, выполняющая функции национального гимна Израиля. Меня судят и жаждут расправиться со мной сионисты, поднявшие здесь, в сердцевине русской земли, знамя Израиля, а я напомню вам, что 30-я сессия Генеральной Ассамблеи ООН в ноябре 1975 года квалифицировала сионизм как форму расизма и расовой дискриминации. 
Меня судят сионисты и иудеи, ведь вторая организация, добившаяся суда надо мной – иудейская община «ЯТаД». Получается, что меня судят по сионистским законам, еще недавно запрещённым Организацией Объединенных Наций за античеловечность, - и тогда всё становится на свои места, потому что ни один закон Российской Федерации я не преступал, ни один закон Российской Федерации ко мне претензий не имеет и иметь не может, но коль я здесь, на скамье подсудимых, значит есть иные законы в России, кроме тех, что прописаны в законодательстве, а 282-ая статья лишь камуфляж тех подлинных нерусских, антирусских, руссконенавистнических законов, по которым меня сегодня судят. 
Могу ли я с этими законами согласиться, могу ли я согласиться с тем обвинительным заключением, что написан на основе сионистских, иудейских законов – нет, конечно! И то, что я на скамье подсудимых и мои истинные судьи иудеи и сионисты – это не мой позор, это позор сегодняшней России, наш национальный позор, что нас, русских людей, судят по чужим, чужеродным, антирусским, руссконенавистническим законам… 
…Меня, русского и православного христианина, судят религиозная и политическая организации чужой страны и чужой веры – вот оно истинное разжигание межрелигиозной и межнациональной розни… 

…Уважаемый Суд! Ваша честь! 
В ваших силах, в вашей реальной власти, утверждая господство законов Российской Федерации на русской земле, прервать эту затянувшуюся провокацию, когда судят за честную искреннюю мысль, за правду, за национальные взгляды и убеждения, так ненавистные врагам России. Для этого нужно только одно: завершить итог судебного разбирательства не под нажимом и по указке иудейских и сионистских организаций, а по законам нашего родного Отечества, по законам Российской Федерации, не предусматривающим в подобном деле ничего иного, кроме закрытия этого позорного дела, чтобы его метастазы не пошли по всей России, чтобы так называемый новосибирский прецедент не стал основой, образцом беззаконной расправы над сотнями русских мужественных людей, отстаивающих сегодня честь и достоинство русской Нации  (Отчизна, № 4, 2008)  http://www.rv.ru/mrn.html  
Суд освободил   БОРИСА  МИРОНОВА

12 февраля 2008 года  суд  Центрального района Новосибирска признал Бориса Миронова  виновным в разжигании вражды к  евреям. Но на  два года  в колонию-поселение, как требовал прокурор,  суд Б. С. Миронова не отправил. Суд освободил  Бориса Миронова от наказания в связи с истечением срока  давности уголовного преследования. Ведь дело против него было возбуждено  ещё в  декабре 2003. 
                                                                                                       http://www.rv.ru/mrn.html  

